
　　（R元.8.6開催） 　（受講３１名中、３１名回答）

1 　この研修会を受講されるのは初めてですか。 31

①　初めて ②　過去に受講した（受講回数　　　回）

18 名 8 名 3 名 1 名 1 名

2 　説明は分り易かったですか。

①　分り易かった ②　分り難かった

31 名 0 名

3 　２ で②を選んだ方にお尋ねします。どういう点が分り難かったですか。

4 　講習会の実施時期についてお尋ねします。

①　良い ②　悪い

28 名 2 名 1 名

5 　４ で②を選んだ方にお尋ねします。ご希望の実施時期をご記入ください。

・７月
・出願期間前の方が良い

6 　この研修以外で希望する研修会はありますか。

・ＣＡＤ研修
・測量士
・技術士補（建設部門）の研修会
・技術士

③　無回答

3.2%

①　分り易い
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①　初めて

58.1% 25.8%

①　良い ②　悪い

３回
3.2%

②　過去受講した　

3.2%90.3%

9.7%
１回 ２回

6.5%

0.0%

②　分り難い

100.0%

③　無回答



　 （R元.8.6開催） 　　（受講63名中、62名回答）

1 　この研修会を受講されるのは初めてですか。 62

①　初めて ②　過去に受講した（受講回数　　　回）

36 名 12 名 7 名 7 名

2 　説明は分り易かったですか。

①　分り易かった ②　分り難かった

61 名 1 名

3 　２ で②を選んだ方にお尋ねします。どういう点が分り難かったですか。
・テキストと連動しているので、探すのが忙しかった。

4 　講習会の実施時期についてお尋ねします。

①　良い ②　悪い

55 名 7 名

5 　４ で②を選んだ方にお尋ねします。ご希望の実施時期をご記入ください。

・申込前

・もう少し早い時期が良い。

・６月か７月が良い。願書提出前が有難い。

・７月

・６月～７月上旬

・１０月か９月

6 　この研修以外で希望する研修会はありますか。

・業務管理士
・工程管理
・品質管理

・１級土木施工管理技士試験対策

・技術士試験について、技術部門と総監を分けて研修をして欲しい。

２回

11.3%

1.6%

②　分り難い

98.4%

①　分り易い

①　良い ②　悪い

88.7%

令和元年度ＲＣＣＭ試験準備研修会アンケート結果

①　初めて

58.1% 19.4% 11.3%
１回 3回

11.3%

②　過去受講した　
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